

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ДУБНЕНСКОГО И ИВАНЬКОВСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 45 (312)
Год издания 3-й

Четверг, 14 апреля 1960 года

Цена 15 коп.

Да здравствует и крепнет нерушимое единение Коммунистической партии и советского народа — источник силы социалистического строя, залог новых успехов в строительстве коммунизма!

(Из Призыва ЦК КПСС к 1 Мая 1960 г.).

Волнующие призывы партии

ПЛАМЕННЫЕ Призывы ЦК КПСС к 1 Мая 1960 года глубоко взволновали наши сердца.

В Призывах изложены задачи коммунистического строительства и борьбы за мир. В них сконцентрирована воля ленинской партии, ее мудрость. Они открывают новые горизонты нашего победоносного движения к светлому будущему всего человечества, открывают и зовут нас к дальнейшим успехам в созидании новой жизни.

Призывы ко дню международной солидарности трудящихся — 1 Мая обращены как к советским людям, так и к народам всех стран. Призывы напоминают всему человечеству, что мир — это жизнь, а для этого необходимо решительно разоблачать империалистических поджигателей войны, самоотверженно бороться за мир и безопасность народов, за исключение войн из жизни общества на вечные времена. Поэтому

— Да здравствует боевая солидарность трудящихся всех стран — залог непобедимости дела мира, демократии и социализма!

Советский Союз — несокрушимый оплот мира, советские люди идут в первых рядах борцов за мир во всем мире, за дружбу народов. Эта политика мира и дружбы была ярко продемонстрирована во время поездок Никиты Сергеевича Хрущева в Соединенные Штаты Америки, Индию, Индонезию, Бирму, Афганистан и совсем недавно во Францию.

Предложения Советского правительства о всеобщем и полном разоружении открывают человечеству путь к избавлению от бедствий войны и бремени вооружений. Поэтому все мы с энтузиазмом воскликнем:

— Да здравствует ленинская внешняя политика Советского Союза — политика мирного сосуществования государства с различным общественным строем, политика сохранения и упрочения мира и безопасности народов, уважения их свободы и независимости, развития экономических и культурных связей со всеми странами!

К первомайскому празднику в нынешнем году мы готовимся в знаменательное время. 22 апреля все советские люди, народы социалистического лагеря, трудящиеся капиталистических стран отметят 90-летие со дня рождения своего вождя и учителя, основателя Коммунистической партии и Советского государства Владимира Ильича Ленина. Ученье и заветы Ленина всегда являются для нас путеводной звездой, Ленин в наших сердцах, Ленин в наших делах. Заветы Ленина — в решениях XXI съезда КПСС, в семилетнем плане развернутого коммунистического строительства, в первомайских Призывах к новому мощному подъему экономики, культуры и благосостояния народа, к дальнейшему укреплению могущества социалистической Родины.

Чудесная сила ленинских идей соревнования овладела массами. Она стала движущей силой коммунистического строительства, дела всего народа. Когда задания семилетки, хозяйствственные планы текущего года обсуждаются в рабочих коллективах и по ним принимаются социалистические обязательства, эти планы становятся родным, кровным делом всего народа, каждого трудящегося. И не случайно в Дубне, как и во всей стране, советские люди с огромным подъемом несут в эти дни ленинскую трудовую вахту.

Соревнование за досрочное выполнение семилетки дает свои замечательные плоды, но у нас есть еще много неиспользованных резервов улучшения производства, увеличения выпуска и улучшения качества продукции, повышения производительности труда, дальнейшего технического прогресса.

В эти весенние дни дубненцы и иваньковцы, как рачительные хозяева, начали массовый поход за культуру и благоустройство своих городов. Мы хотим, чтобы наши города стали самыми красивыми, самыми лучшими городами в Подмосковье. Для этого не пожалеем сил и труда. Это будет также хорошим вкладом в семилетку.

Советский народ под руководством родной партии уверенными шагами идет к своей светлой цели.

— Да здравствует созданная Лениным славная Коммунистическая партия Советского Союза — великая вдохновляющая и руководящая сила советского народа в борьбе за построение коммунизма!

Фото: В. Баранова.

К 90-летию со дня рождения В. И. Ленина

22 апреля — на сэкономленных материалах

Первомайские Призывы Центрального Комитета КПСС — предвестие великого пролетарского праздника. С огромным интересом прочитали их наши строители. В словах первомайских Призывов, обращенных к ним, бригадиры, штукатуры, маляры, каменщики видят боевую программу действий.

Восточный район Дубны — место большой стройки. Здесь один за другим вырастают новые жилые дома. На доме № 1 семнадцатого квартала — транспарант, на котором начертано: «Здесь трудится комплексная бригада Галактиона Красильникова, борющаяся за высокое звание коллектива коммунистического труда», а рядом на большой белой доске аккуратно написаны обязательства.

36 молодых рабочих этой бригады пользуются на стройке заслуженным уважением. На счету этого коллектива немало хороших дел. Руками комсомольцев и молодежи только за минувший год построены два жилых четырехэтажных дома по 36 квартир каждый, прекрасный корпус больницы, две подстанции.

20 марта каменщики бригады Галактиона Красильникова начали кладку стен еще одного жилого дома. Быстро, буквально не по дням, а по часам растет это здание. Не прошло и месяца, а уже выложено 3 этажа. К ленинскому

дню решено завершить кладку стены четвертого этажа, а в подвал Первомай — кладку всего здания.

Сейчас коллектив трудится особенно напряженно, экономя каждый кирпич, каждый килограмм раствора. Решено применить новый метод кладки, позволяющий широко использовать половинки кирпича. Все это позволяет молодым строителям 22 апреля — в день рождения В. И. Ленина — отработать на сэкономленных материалах. В последнее время в бригаде заметно повысилось качество кирпичной кладки, в чистоте и порядке содержат строители свои рабочие места.

Много хорошего можно сказать о строителях этой дружной бригады. Здесь каждый трудится на совесть, стараясь помочь товарищу. Но особым уважением пользуются молодые каменщики Хомич, Шумаков, Федорский, Терпилов и Конивец.

Став на ленинскую трудовую вахту, бригада выполняет свои ежедневные задания на 150—170 процентов.



На этом снимке вы видете лучших каменщиц Иванькова Татьяну Козлову и Валентину Ерофееву. Эти две женщины трудятся в бригаде Е. Зуева — передовой на стройке.

Став на ленинскую трудовую вахту, бригада выполняет свои ежедневные задания на 150—170 процентов.

Фото Н. Печенова.

Мы гордимся вами

Мы, бывшие работники Объединенного института ядерных исследований, с большой радостью узнали, что 24 марта 1960 года группа ученых Лаборатории высоких энергий обнаружила новую частицу — анти сигма минус гипрон. Мы гордимся, что именно у нас, в Дубне, открывают новое в строении атома. Это сделано при содружестве ученых дружественных нам стран.

В данный момент мы находимся в рядах Советской Армии и с честью выполняем свой воинский долг. Мы, воины, желаем коллективу ученых Института дальнейших успехов в работе.

Семенов, Аввакумов.

После рабочего дня

Многолюдно было в этот вечер в красном уголке строителей на Моховой улице. Сюда собирались маляры, штукатуры, сантехники — люди всех строительных профессий, чтобы послушать беседу о Ленине.

Обзор художественной литературы о Ленине сделала работник городской библиотеки Т. А. Зинова.

Затем воспитатель общежития Л. Коробова прочла собравшимся несколько рассказов из воспоминаний видных государственных деятелей о вожде революции В. И. Ленине.

Этот интересный вечер доставил много удовольствия строителям.

А. Блинова,
маляр 5-го участка.



Партийная жизнь

За лучшее обслуживание населения

На открытом партийном собрании работников торговли г. Дубны обсужден доклад начальника орса Б. Д. Морохова «О подготовке к весенне-летней торговле и задачах парторганизации».

Докладчик отметил, что работники торговли проделали большую работу по снабжению населения города овощами, продовольственными и промышленными товарами в осенне-зимний период. Сейчас коллективы торгового отдела и базы завозят овощи и фрукты, промышленные товары к весне и лету. Составлен развернутый план мероприятий по увеличению оборота в торговой сети на 1960 год.

Докладчик подробно остановился на задачах парторганизации в связи с переходом работников торговли на семичасовой рабочий день. В заключение тов. Морохов сказал:

— Задачи, поставленные XXI съездом КПСС, требуют от коммунистов и всего коллектива орса еще более напряженной работы, особенно большое внимание должно быть уделено повышению производительности труда, культуре обслуживания, расширению ассортимента продаваемых товаров.

Мероприятиями по улучшению работы торговой сети на 1960 год предусматривается переоборудовать продовольственный магазин, хлебозавод, открыть бу-

ничью, закусочную, летнее кафе при Доме культуры, расширить стол заказов, на летний период открыть несколько мелких торговых точек.

В приемах по докладу выступили тт. Кондратьев и Анейчик — председатели комиссий партийно-хозяйственного контроля. Они говорили о том, что строители задержали сдачу холодильного оборудования на овощном и продовольственном складах, а АХО Института медленно ведет ремонт помещений торговой сети.

Четкая работа транспорта — один из важных вопросов. Поэтому не случайно об этом говорили многие выступающие. Партийной организации, местному, руководителям орса следует усилить контроль за работой транспорта. Выступающие также отмечали, что санитарно-эпидемическая станция (главный врач т. Аржанов) недостаточно ведет профилактическую и воспитательную работу среди работников прилавка и общественного питания.

Председатель горсовета П. С. Сергеев говорил о задачах работников торговли — об улучшении снабжения и обслуживания населения, а также о приведении в порядок и озеленении территорий торговых предприятий.

В. Судаков,
секретарь парторганизации.

В группе автоматизации



Для обработки результатов научных экспериментов на синхрофазотроне научным работникам нужны методы и аппаратура, позволяющие проводить эти работы возможно быстрее. В Лаборатории высоких энергий этим весьма актуальным для Института вопросом занята группа под руководством старшего научного сотрудника Э. И. Каца.

Здесь специалисты многих стран ведут совместную работу над созданием автоматического прибора для обработки фотомульсионных слоев, в

настоящее время без электроники не обходится ни один прибор, служащий целям автоматизации процессов. Раин-

Недавно Профиздат выпустил книгу В. Короткова и М. Гольдштейна «Что нужно знать о трудовом законодательстве рабочим и служащим», которая написана в форме вопросов и ответов и окажет большую помощь всем, кому постоянно приходится сталкиваться с самыми различными вопросами в области охраны труда и трудового законодательства.

Книга состоит из пяти разделов: «Прием на работу, перевод на другую работу, увольнение»,

В Центральном музее В. И. Ленина

В Москве свыше двух с половиной тысяч улиц и переулков, сотни предприятий и учреждений, многие тысячи домов. Но есть в центре города, при входе на Красную площадь, острогорхое здание из красного кирпича, мимо которого трудно пройти без волнистия. Это Центральный музей В. И. Ленина. Здесь почти всегда многоголосно, особенно теперь — в канун 90-летия со дня рождения Владимира Ильича.

Многочисленные экспонаты музея знакомят посетителей с жизнью и деятельностью вождя мирового пролетариата, создателя Коммунистической партии и Советского государства. В двадцати залах музея их около шести тысяч. Среди экспонатов — первое издание работ В. И. Ленина, номера газет с публикациями его статей, фотокопии рукописей, редкие фотографии, личные вещи Ильича, а также произведения искусства, посвященные В. И. Ленину. Созданный по решению Центрального Комитета нашей партии, Музей В. И. Ленина был открыт в 1936 году, и с тех пор его посетило свыше семнадцати

миллионов человек.

Жизнь и деятельность Владимира Ильича Ленина глубоко интересует трудящихся, помогает им лучше понять и осмыслить герническую историю нашей партии, историю нашего государства. Дело Ленина, мысли Ленина живут и побеждают, они — неиссякаемый

— так образно характеризовал Владимир Ильич партию большевиков. Во главе с ней наш народ одержал всемирно-историческую победу в октябре 1917 года, установил диктатуру пролетариата, обеспечил победу социализма и теперь успешно строит коммунизм.

Великое ленинское учение было, есть и будет верным и могучим оружием преобразования общества на коммунистических началах.

Имя Ленина бесконечно дорого трудающимся. Им дорого и все то,

что связано с Ильичем, напоминает о нем. Посетители музея с интересом рассматривают ленинские книги и документы, подарки трудающихся, предметы домашнего обихода и личные вещи вождя.

Разлив, август 1917 года, детские я

дни в Финляндии, скрытые

преследования Временного

правительства.

В конце мая 1917 года

разлив, август 1917 года, детские я

дни в Финляндии, скрытые

преследования Временного

правительства.

Все это стало в

технических слу-

жественных

работающих

трудящихся

Так работает наш коллектив

Наш коллектив сотрудников Дома культуры встал на трудо-ную вахту в честь ленинского юбилея. Мы обязались выполнить прельский план к 22 апреля улуч-шить качество демонстраций на-рифильмов, внимательно обслу-живать посетителей Дома куль-туры, больше работать над собой.

Каждую среду собирается кол-лектив, чтобы прослушать крат-кую информацию по газетам, ко-орые по очереди готовят наши оварии. Мы внимательно сле-дили за поездкой Н. С. Хрущева в Францию, сделали красочный тенд из газетных вырезок на эту

ему.

Здесь же, на «летучках», подво-им итог работы за неделю, от-считаем хорошее, выявляем недо-статки. Так, улучшились условия

работы гардеробщиков после то-го, как поставили щиты и одежду, талии отпускают в одном оконке. Сразу раньше контролер давал

указок лишь со сцены или кин-дукой, то сейчас он может дать

сигнал, не уходя со своего места, а еще стало в кассе, электро-литку заменили батареей цент-рального отопления. Установили

вентилятор и лампу дневного све-та. Большую помощь в работе

не оказывают зрители: наводят ордок в очередь, особо нетер-пеливым указывают на правила,

насящие над окошечком кассы.

Коллектив у нас дружный и ра-грирует за границу, почты на десять лет.

В музее демонстри-менты и материалы

личные вещи Ильи

он пользовался во врем-

ния за границей. Ми-

лины — свидетельство

шей работы, проделан-

(Окончание на 3 стр.)

С каждым годом в Дубне растет число детских учреждений. Снимок сделан для этого года будет построено два детских сада по 150 мест каждому, детские ясли на 120 мест. Ехал в Финляндию, кроме того, строители обязались к концу мая ввести в эксплуата-

цию детские ясли в Александров-Д. Лещенко).

(Фото из альбома о детских учреждениях четырех

Фотохроника

вартале детсад на 150 мест.

Строительство двух детских

адов в кварталах 17 и 3 по су-ти только началось. Здесь осво-ение склады для хранения

вспомогающихся жилья сада в квартале № 17 в

По предложению А. Г. Крайне медленно ведутся рабо-та, Б. И. Замолотыч по переоборудованию коттед-Павлова, В. А. Бородина, А. Логинова, В. Т. Смирнова, Л. Я. Беляевы и другие. Не остаются в

стене, газеты лабораторий

и водородом. Член комитетской комиссии К. А. инструктор пожарной

Зайцев предложил специальные несторожевые склады для хранения

никнов. По предложению

жарной охраны специаль-ной по переоборудованию коттед-Павлова, В. А. Бородина, В. Т. Смирнова, Л. Я. Беляевы и другие. Не остаются в

стене, газеты лабораторий

и водородом. Член комитетской

За культуру и спорт

Встреча равных

На дне в спортивном зале Дома культуры состоялись соревнования по классической борьбе и самбо.

Первыми на ковер вышли самбисты. Дубненцы лучше подготовились к соревнованиям и одержали большее число побед. Самый молодой участник соревнований С. Сбитнев (Дубна) встретился с призером общества Московского Областного Совета ДСО «Труд» В. Катащуком (Лианозово). Десять минут Катащук упорно атакует своего противника, но одержать победу ему так и не удается. С. Сбитнев, используя свой излюбленный прием «бросок через спину с захватом рук», молниеносно «припечатывает» противника лопатками к ковру.

Хорошо зарекомендовал себя кузнец строительства Виктор Юбко, выступивший в тяжелом весе. Противник Юбко Цыплаков был тяжелее на 15 килограммов, но это не спасло его. Не прошло и двух минут, как Виктор положил Цыплакова на лопатки. Во второй встрече он за 50 секунд тушировал борца Н. Чайку из Лианозова.

Обрадованный первыми успехами, В. Юбко забыл о задице, чем и воспользовался Ю. Алисимов (Лианозово), который за 35 секунд положил Виктора на лопатки.

В итоге соревнований борцы обеих команд одержали одинаковое число побед.

Б. Сейфулин,
председатель Совета
ДСО «Труд».

К ЧИТАТЕелям

Отделение «Союзпечати» сообщает, что подписчики на газету «Ленинский путь» с полугодовой подпиской будут получать газету «За коммунизм» по 1 мая 1960 года. Во избежание перерыва в доставке газет необходимо своевременно продолжить подписку.

Подпись принимается на почте и почтальонами до 28 апреля.

Проверьте свою подписку!

Об одном вечере

Концерт или халтура?

«11 апреля — концерт Дома культуры Московского государственного университета «Эстрадная сцена» в двух отделениях» — огромными буквами сообщала афиша. Билеты все проданы. Зал набит до отказа. Все ждут начала концерта. Ждут полчаса, ждут час... В зале начинают петь песни, раздаются нетерпеливые аплодисменты. Наконец, занавесстыдливо дрогнул, и маленький, неряшлив одетый человек объявил, что артисты просят извинения, задержались по техническим причинам.

Концерт начался дикой музыкой: визг, лязганье, шипение и трюхот. Конечно, вкусы бывают разные, но нам кажется, что в Дубне нет дикарей, которым эта музыка пришла бы по вкусу. Неподготовленные солисты пытаются воспроизвести кое-какие песенки, дополняя вокальные недостатки усиленными телодвижениями. И так — 45 минут. Все ждали, когда же будет лучше, когда — «королевский номер».

☆ ☆ ☆

ОТ РЕДАЦИИ:

Вот что ответил на законные требования возмущенных зрителей директор Дома культуры тов. Перемот.

«Дубненцы всегда отдавали предпочтение молодежным коллективам самодеятельности вузов, потому, — может быть, что многие из них сами еще недавно были студентами. Самодеятельность МГУ хорошо известна, и никто, конечно, ни зрители, ни администрация нашего Дома культуры, не ожидали, что содержание программы концерта 11 апреля

и он состоялся; так называемый «конферанс» выскочил из-под занавеса и впопыхах объявил: «Спокойной ночи».

Концерт окончился. Растерянные зрители не сразу поняли, в чем дело, послышались возгласы: «Халтура! Но делать нечего — сидя на организаторов представления, люди потянулись к выходу.

Возникает естественный вопрос: кто пригласил таких артистов на нашу сцену, какие меры намерены предпринять дирекция Дома культуры и общественные организации города, чтобы впредь подобные безобразия не повторялись?

Особенно обидно, что эти горе-артисты, выступающие под маркой Дома культуры Университета на Ленинских горах, позорят своими выступлениями всеми признанный центр передовой науки и культуры нашей страны — Московский государственный университет.

Н. Сизова,
И. Сизов.

будет таким низкопробным и малохудожественным (за исключением одного-двух номеров).

После концерта правление Дома культуры пригласило для объяснений руководителя приехавшей группы тов. Петрова, инструктора сектора художественной самодеятельности Дома культуры МГУ. Тов. Петров ответил, что 11 апреля выступал молодой эстрадный коллектив, который по содержанию своей программы не смотрел удовлетворить зрителей. Дом культуры МГУ решил дать еще раз концерт с более интересной и содержательной программой для тех, кто был в Доме культуры 11 апреля. Этот концерт состоится 21 апреля в Дубненском Доме культуры в 20 часов 30 мин.

«СОЮЗПЕЧАТЬ».

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА

В ДУБНЕНСКОМ
ДОМЕ КУЛЬТУРЫ

14 апреля

Художественный кинофильм «Семья Ульяновых». Вход свободный. Начало в 20.30.

15 апреля

Вечер встречи с коллективом редакции журнала «Юный техник». Начало в 19.30.

В ФИЛИАЛЕ
ДОМА КУЛЬТУРЫ

14 апреля

Художественный кинофильм «Девушка в черном». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

15 апреля

Художественный кинофильм «Рассказы о Ленине». Вход свободный. Начало сеансов в 19.30 и 21.30.

В КЛУБЕ РАЙОНА
ГИДРОСООРУЖЕНИЯ

14 апреля

Художественный кинофильм «Дочери России». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

Адрес редакции: гор. Дубна, Советская, 11. Телефоны: редактор — Институт 2-81, общий — городской 23 и 4-73. Дни выхода газеты: вторник, четверг и суббота.

15 апреля

Лекция о международном положении. Читает И. Н. Арцибасов. Начало в 19.30.

В ИВАНЬКОВСКОМ КЛУБЕ

14 апреля

Вечер агитколлектива. Лекция-концерт московских артистов, посвященный В. И. Ленину.

Художественный кинофильм «По путевке Ленина». Начало в 18.30.

15 апреля

Художественный кинофильм «Мачеха». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

15 апреля в Доме культуры состоится лекция об итогах поездки Н. С. Хрущева во Францию.

Лекцию прочтет сотрудник Министерства иностранных дел СССР Л. М. Видясова, одна из участников группы, сопровождающей Н. С. Хрущева в поездке по Франции.

Начало в 11 часов утра. Вход свободный.

ЧЕТВЕРГ, 14 АПРЕЛЯ

Первая программа

18.00 — Семинар для работников сельского хозяйства. «За высокий урожай овощей и картофеля в 1960 г.».

19.30 — «Лицом к лицу с Америкой». Рассказ о поездке Н. С. Хрущева в США. 20.00 — Эдуардо де Филиппо «Де Престоре Винченцо». Спектакль Московского драматического театра имени К. С. Станиславского.

В антракте — Последние известия и

«На звание чемпиона мира. Шахматный матч Ботвинник—Таль».

ПЯТНИЦА, 15 АПРЕЛЯ

Первая программа

12.00 — К 90-летию со дня рождения В. И. Ленина. Песни и стихи о Ленине, Родине и партии.

12.25 — «День свободы Африки».

12.50 — Последние известия. 18.00 — Семинар для работников сельского хозяйства. «За высокий урожай овощей и картофеля в 1960 г.».

19.00 — Передача Куйбышевской студии телевидения. По окончании — Последние известия и советско-албанский художественный фильм «Фуртуна».

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА

За рубежом

Федеративная Республика Германия. В Гамбурге, а также демонстрация против атомного вооружения Германии и за запрещение испытаний ядерного оружия демонстранты прошли по улицам города с плакатами, на которых было написано: «Всеобщее разоружение гармонии!», «Помни о Хиросиме!», «Долой атомные базы в Европе!».

На снимке: демонстрация в Гамбурге. Фото Центральбильд.



СОЕДИНЕННЫЕ АМЕРИКИ. Негритята лоджий южных штатов активно выступают против расистов. На встрече протеста ветераны молодежи полиции, усиленной репрессий, общает американское Ассоциэйтед Пресс, но несколько сот участвующих демонстрантов.

Исполнительное комитетом Федерации пожарных инженеров и техников Германии отметили 42-ю годовщину пожарных войск Германии, когда они заложили основы пожарной службы Германии.

Пожары были страшными. Убытки от них достигли 150 млн. рублей золотом. Прожарные команды, несмотря на опасность, не могли успешно бороться с огнем, так как не имели достаточно средств и техники.

Мероприятия Советской Федерации поддерживали пожарные войска. Узнав о героических действиях пожарных в Баку, он 28 апреля присыпал телеграмму.

Исполнительное комитетом Федерации пожарных инженеров и техников Германии отметили 42-ю годовщину пожарных войск Германии, когда они заложили основы пожарной службы Германии.

На снимке: демонстрация пожарных инженеров и техников Германии в знак протеста против исключения из колледжа, выпущенного из колледжа, против расовой дискриминации.

На снимке: демонстрация пожарных инженеров и техников Германии в знак протеста против исключения из колледжа, выпущенного из колледжа, против расовой дискриминации.

На снимке: демонстрация пожарных инженеров и техников Германии в знак протеста против исключения из колледжа, выпущенного из колледжа, против расовой дискриминации.

На снимке: демонстрация пожарных инженеров и техников Германии в знак протеста против исключения из колледжа, выпущенного из колледжа, против расовой дискриминации.

На снимке: демонстрация пожарных инженеров и техников Германии в знак протеста против исключения из колледжа, выпущенного из колледжа, против расовой дискриминации.

На снимке: демонстрация пожарных инженеров и техников Германии в знак протеста против исключения из колледжа, выпущенного из колледжа, против расовой дискриминации.

На снимке: демонстрация пожарных инженеров и техников Германии в знак протеста против исключения из колледжа, выпущенного из колледжа, против расовой дискриминации.

На снимке: демонстрация пожарных инженеров и техников Германии в знак протеста против исключения из колледжа, выпущенного из колледжа, против расовой дискриминации.

На снимке: демонстрация пожарных инженеров и техников Германии в знак протеста против исключения из колледжа, выпущенного из колледжа, против расовой дискриминации.

Не допустить несчастных случаев на воде

Исполнком Дубненского городского Совета принял решение «О предупреждении несчастных случаев на воде».

Для технического осмотра всех видов лодок, гребных и парусных судов создана комиссия по предупреждению морской опасности.

В горкомхозе до 10 мая

всех владельцев лодок и моторных лодок и выдаются новы

и старые лодки, не имеющие

права на воду, приводятся в рабо

тность и выдаются новые

и старые лодки, не имеющие

права на воду, приводятся в рабо

тность и выдаются новые

и старые лодки, не имеющие

права на воду, приводятся в рабо

тность и выдаются новые

и старые лодки, не имеющие

права на воду, приводятся в рабо

тность и выдаются новые

и старые лодки, не имеющие

права на воду, приводятся в рабо

тность и выдаются новые

и старые лодки, не имеющие

права на воду, приводятся в рабо

тность и выдаются новые

и старые лодки, не имеющие

права на воду, приводятся в рабо

тность и выдаются новые

и старые лодки, не имеющие

права на воду, приводятся в рабо

тность и выдаются новые